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Couplingsclass: A50-X

Approved

94/20/EC el11 00-5950

[Max. mass trailer : 3500 kg |

|Max. vertical load :225 kg|

Okm 1000km
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MONTAGEHANDLEIDING:

1.

De flenskogel met een gatenafstand van 90mm, dient d.m.v. twee bou-
ten M16 inclusief veerringen en moeren op de trekhaak of aanhangwa-
genbok te worden bevestigd.

Draai de verbindingen met 195 Nm vast. De bout moet een zodanige
lengte hebben, dat er na montage minimaal drie draadgangen uit de
moer steken.

FITTING INSTRUCTIONS:

1.

The ball flange with a 90 mm hole distance should be attached to the
tow bar or trailer trestle with two M16 bolts with spring washers and
nuts. Tighten the bolts to a torque of 195 Nm.

The bolt should be long enough for there to be three turns of thread stic-
king out of the nut after assembly.

Iﬂ MONTAGEANLEITUNG:

1.

Die Flanschkugel mit einem Lochabstand von 90mm soll mittels zweier
M16-Schrauben inklusive Federringen und Muttern an der Kupplungs-
kugel mit Halterung oder am Anhéngerbock befestigt werden. Die
Verbindungen mit einer Kraft von 195 Nm festziehen.

Die Schraube muB so lang sein, daB nach der Montage noch mindes-
tens drei Gewindegéange aus der Mutter ragen.

IEI INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1.

La bola de la brida con distancia de orificios de 90 mm se fijara en el
gancho de remolque o en el tope para el vehiculo a remolcar por medio
de dos tornillos M16 inclusive arandelas grover y tuercas.

Apretar las conexiones observando un punto de 195 Nm. El tornillo
tendra un largo que permite que la rosca sobresalga al menos con tres
resaltes de la tuerca, una vez montalo.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO:

1.

La sfera flangiata con interasse fori di 90 mm, deve essere fissata al dis-
positivo di traino o alla traversa di traino per mezzo di 2 viti M16, le ron-
delle grower e i dadi compresi. Serrare le viti con una coppia di 195 Nm.
La vite deve essere di una lunghezza tale che, una volta effettuato il
montaggio, devono sporgere dal dado almeno 3 filetti.

‘ INSTRUKCJA MONTAZU:

1.

Kule z kotnierzem o odlegtosci otworéw wynoszacg 90mm, nalezy
umocowac przy pomocy dwoch srub M16 wraz z pierscieniami sprezy-
stymi i nakretkami na haku holowniczym lub na sprzegu przyczepy.
Dokrecié potaczenia do momentu sity 195 Nm. Sruba musi mie¢ taka
dtugosé, by po montazu z nakretki wystawaty co najmniej trzy kontury
gwintéw.

Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

1. La rotule a bride avec écartement des trous de 90 mm, doit étre fixée a

Iattache-remorque ou au bélier de la remorque a l'aide de deux boulons
M16, rondelles grower et écrous inclus.

Serrer I'assemblage avec 195 Nm. Le boulon doit étre d’une longueur
telle que, une fois le montage effectué, trois filets minimum dépassent
de I’écrou.

Ig MONTERINGSANVISNING:

1. Flanskulan med ett halavstand pa 90mm skall fastas pa dragkroken

eller slapvagnsbocken med tva bultar M16 inklusive fjaderbrickor och
muttrar. Drag at fastpunkterna med 195 Nm.

Skruven bor ha en sadan langd, att minst tre gangningar sticker fram ur
muttern efter monteringen

MONTERINGSVEJLEDNING:

1. Monter flangekuglen med et mellemrum mellem hullerne pa 90mm pa

anhaengertraekket eller anhaengerbukken med to bolte M16, inklusiv fje-
derskiver og matrikker. Spaend forbindelserne med 195 Nm.

Bolten skal veere sa lang, at der efter monteringen stikker mindst 3
gevinddrejninger ud af af motrikken.
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@ ASENNUSOHJEET:

1. Laippakuula, jonka reik&vali on 90 mm, on kiinnitettava vetokoukkuun

tai perdvaunun pukkiin kahdella M16 pultilla mukaan lukien jousirenkaat
ja mutterit.

Kiristd pultit momenttiin 195 Nm. Pultin on oltava tarpeeksi pitk&, niin
ettd asennuksen jalkeen mutterista pistédd esiin vahintdén kolme kier-
reuraa.

SZERELESI UTMUTATO:

1. A 90 mm-es furattavolsagu golyds csékarimat szerelje a vonoradra vagy

az utanfutd vazara két darab M16-os csavarral, rugos alatétekkel és
anyacsavarokkal. Hizza meg a csavarokat 195 Nm nyomatékkal.

A csavarnak elég hosszunak kell lennie ahhoz, hogy felszerelés utan
harom teljes menetfordulat kialljon az anyacsavarbdl.

E MONTAZNi NAVOD:

1. Okraj koule s rozte¢i otvorll 90 mm je nutno pfipevnit k tazné ty¢i nebo

podpéfe pfivésu pomoci dvou $roubl M16 s pruznymi podlozkami a
maticemi. Utahnéte Srouby na kroutici moment 195 Nm.

Sroub by mé! byt dostate¢né dlouhy, aby po montaZi z matice vyé&niva-
ly tri zavity.
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